

вул. Пантелеймонівська, 19, м. Одеса, 65012, тел. (+380 48) 727 42-50,
факс (+380 48) 727 42-97, postbox@odz.gov.ua

23.02.2021

№ НЗДП-702/57

Даниловій О.

foi+request-81832-f84ebad5@dostup.pravda.com.ua

Ваш запит щодо надання публічної інформації стосовно будівництва ТОВ «Євротермінал» «Сухого порту» на території м. Одеси уважно розглянуто фахівцями регіональної філії «Одеська залізниця» АТ «Укрзалізниця» (далі Філія), та повідомляємо про наступне.

В липні 2012 року на звернення ТОВ «Євротермінал» було видано технічні умови щодо інженерного забезпечення верхньої будови залізничної під'їзної колії ТОВ «Євротермінал» по станції Одеса-Пересип. На підставі виданих технічних умов, проектною організацією, на замовлення ТОВ «Євротермінал» було розроблено проект «Будівництво під'їзної залізничної колії до території ТОВ «Євротермінал» (м. Одеса, вул. Хаджибейська дорога, 4), що примикає до станції Одеса-Пересип Одеської залізниці», який погоджений структурними підрозділами Філії та отримав позитивний висновок експертної організації.

На теперішній час технічні умови щодо інженерного забезпечення верхньої будови залізничної під'їзної колії ТОВ «Євротермінал» по станції Одеса-Пересип реалізовані частково у частині укладання стрілочного перевалу примикання під'їзної колії ТОВ «Євротермінал» та часткового будівництва під'їзної колії поза межами смуги відведення Філії.

Разом з тим слід зазначити, що ТОВ «Євротермінал» не зверталося на адресу Філії з приводу створення комісії, щодо визначення технічної готовності до експлуатації об'єкта будівництва на відповідність вимогам затвердженій проектній документації, стандартів, норм, правил технічної експлуатації залізниць України та можливості здійснення операцій із залізничним рухомим складом.

Для отримання більш детальної відповіді на запитання, які зазначені у Вашому запиті пропонуємо звернутися безпосередньо до ТОВ «Євротермінал».

Заступник директора філії
з логістики та роботи з поромами



І.Л. Ємець

Начальник виробничого підрозділу
«Одеська об'єднана дирекція
залізничних перевезень»



Р.ІІ. Рустамов